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З перших днів повномасштабного вторгнення Бучанський район 
став щитом для Києва, але міста, селища і села  району зазнавали 
величезних руйнувань та втрат. Найбільш знищені міста Ірпінь, 
Бородянка, Гостомель, Макарів, Буча. 

Тож роботи було і є багато. 
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ВОЛОНТЕРСТВО 
З перших днів мешканці потребували інформування та координа-
ції, щодо питань роботи аптек, магазинів, евакуації.  Я входила в 
координаційних штаб створений депутатами Бучанського району. 
Інформували населення щодо офіційних зелених коридорів. При 
евакуації допомагала у розселенні на перший час.

  Робота в штабі по збору одягу. 
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 Жителі Бучанського району вкрай потребували продуктів та 
товарів першої необхідності, тому були організовані власною ініціа-
тивою доставка гуманітарних грузів у с. Петрівське, с. Милу,  Ірпінь, 
а після деокупації у смт.Гостомель. Паралельно працювали у волон-
терських штабах на видачу продуктів, памперсів, ліків. Окремим 
напрямком волонтерської діяльності була організація штабу по 
прийому одягу, для потребуючих сімей. Та плетення маскувальних 
сіток. 

 Завдяки співпраці  з керівництвом Ірпінського міського 
центру первинної медико санітарної допомоги, які залишались в 
березні 2022 попри небезпеку в Ірпені було надіслане звернення 
до  Благодійного Фонду «Відродження» та отримано лікарські 
засоби. А в квітні завдяки підтримці фонду «Відподження»  медичні 
лікарські засоби отримав м. Макарів, м. Бородянка. Адже це були 
надважкі часи для нашого району. 

 З моменту деокупацї Бучанського району була велика кіль-
кість звернень від громадян про порядок відшкодування пошко-
дженого майна, оформлення інструментальних звітів, кошторисів. 
Звертались громадяни з проханням посприяти у поданні заяв та 
документів у міжнарродні фонди на отримання матеріальної 
допомоги. В серпні 2022 допомагала мешканцям м. Ірпінь в подачі 
документів на отримання грантів від фонду Відродження на 
відновлення житла. 
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РОБОТА В РАДІ
 За безпосередньої моєї  участі,  Бучанської район-
ною радою було передано наступне майно, землі, КП: 
наступним територіальним громадам.

 В ліквідованих районах (Бородянка, Макарів, части-
ни Києво-Святошинського району) майно (освітньої, 
медичної галузей) було передано відповідним громадам за 
їх зверненням та погодженням.

 Було вирішено наступні проблеми з передачею 
майна до територіальних громад:

Всі проблеми, які виникали у громад, вирішувались 
колегіальним органом районною радою.

З метою узгодження позицій щодо майна у спільній 
територіальній власності було  проведено зустрічі з 
приводу  передачі майна з Головами (депутатами) 
наступних громад: Бородянка, Макарів, Бучі, Коцю-
бинське, Білогородка. 


